

### 斯琴高娃被爆动脑瘤手术

著名影星斯琴高娃身体欠恙众所周知,在拍完《姨妈的后现代生活》之后,鲜有露面的她近日被知情人爆出,两周前她在国内某医院做完脑瘤手术,手术非常成功,但其经纪人不做回应。

今年上半年,斯琴高娃体弱多病,上半年被爆出腿伤 2006 年春节前再度复发,股骨头已经坏死的消息,被经纪人承认。而近日,就有知情人又爆料说,“一直被脑瘤困扰的斯琴高娃阿姨两周前终于在在三博医院做完了脑瘤手术,手术非

常成功。”消息被一些网友看到后,大家都在在网上祝愿斯琴高娃能迅速恢复健康,早日回到演艺圈。而对于此消息,记者昨日致电斯琴高娃经纪人宋先生,对方表示,对于这个问题,现在不能回答。

另外,11月25日的台湾金马奖颁奖在即,斯琴高娃因为《姨妈的后现代生活》获最佳女主角提名,她是否会前去参加金马奖颁奖典礼,其经纪人也不做回应。唐爱明

近日,一场名为“放歌新城”的大型文艺晚会在重庆江津滨江广场举行,著名歌唱演员祖海、刘维维以及目前的话题人物爱戴、羽·泉、花儿乐队等齐聚舞台。现场约有十万观众,而花儿乐队居然当众讲起了荤段子。

# 十万观众前 花儿开黄腔



### 话题明星不避嫌

爱戴、羽·泉和花儿乐队,都可谓当前娱乐圈的话题人物,羽·泉组合的解散传闻、花儿乐队的“抄袭”事件等无不广为人知。

就在不久前,花儿还称“要把抄袭进行到底”,对抄袭事实毫无悔改之意,而当晚的演出中,花儿演唱的就是被鉴定为抄袭的歌曲《嘻唰唰》。记者了解到,这些话题明星甚至问题明星,此次都拿到了几万元到十几万元不等的出场费。演出主办方相关负责人称,目前业内没有对抄袭歌手进行封杀的相关规定,所以他们请这些明星也无不可厚非。

### 花儿当众说黄腔

演出现场,花儿乐队显然没有受到抄袭“罪名”的影响,在台上边唱边跳,很是疯狂。一曲结束后,主唱张伟开始用一口京腔拿乐队的

鼓手开涮,并当着十万观众开始讲起荤段子:大意是鼓手是一个很客气的人,不管别人给他什么,他都“别客气,我有我有”,一次遇到一个抱孩子的大姐,鼓手夸大姐的闺女长得漂亮,大姐反驳称这是个男孩,想证明给他看,鼓手忙称:“别客气,我有我有。”讲毕,现场立即一片嘘声,一些观众皱起眉头,指称花儿乐队此段子不雅,太影响形象了。

### 流行歌手被指艺德差

除了这几位流行歌手外,祖海、牟炫甫等民族歌手也现场献唱。东方歌舞团的众多舞蹈演员也先后献上了俄罗斯、印度、阿拉伯和爱尔兰等舞蹈,每一个舞蹈表演完毕,歌舞团所有演员都会牵起手一起向观众鞠躬致谢,祖海、牟炫甫等每次收到花后,也会连说谢谢,并一直抱到演出完毕。而相比之下,流行歌手的态度就截然不同,爱戴接过一位观众递上来的荧光棒后,随手就扔在了地上,海泉也将观众送的花束扔在了舞台上,直到谢幕也不去收拾,让现场观众觉得很不舒服,谴责他们艺德差。重庆晚报

### 吴宗宪 暗讽内地主持人

近日,在中山市,吴宗宪接受了记者采访。当被问及:“为什么这两年你有意来到内地发展?”吴宗宪回答:“为人民服务嘛!人生是以服务为目的,反正我也没有设过目标要赚很多钱。”

吴宗宪觉得,自己的主持风格就是“我要跟别人不一样”。而被要求评价一下内地主持人的风格时,吴宗宪说:“他们都是中规中矩,端着火锅做节目——既怕烫着别人,又怕烫着自己。老外就与他们不同,他们的幽默是自信式的,其实他们的幽默有时根本就不好笑。其实,中国人的幽默才是最厉害的,幽默感来源于自信心,有自信才有幽默感。”羊城晚报

### 陈奕迅 接受采访大爆粗口

陈奕迅父亲,香港房屋署前屋宇装备总工程师陈裘大贪污 150 万的案件,于 11 月 14 日重审,被判入狱 6 年,陈奕迅心情很不好,前晚他为“麦当劳世界儿童日音乐会”彩排时,大爆粗口。

在彩排活动上,记者问陈奕迅,其父亲入狱后,心情平复没有?陈奕迅表示已平复,但陈奕迅说每天都有几部狗仔队车在他家门口等候。

音乐会上,陈奕迅还批起了香港乐坛:“香港乐坛死了,是一池死水,做梦入行的人要清醒了!要继续做梦的……变态!”访问中,陈奕迅不停地发表个人言论,激动时加以粗口、粗鲁手势辅助表达情绪。访问结束,陈奕迅甚至自己跟自己讲粗口。综合

### “红楼选秀”参考书惹圈钱嫌疑

《话说〈红楼梦〉中人》在京首发。该书被命名为“红楼选秀”组委会推荐的参考书,有读者在首发式现场表示,出版方与作者此举无疑在借“红楼选秀”活动大力圈钱。

据介绍,与此前热闹一时的“揭秘”“妙解”《红楼梦》不同,这部《话说〈红楼梦〉中人》,吸纳了红学界多年来的研究成果。内容包括曹雪芹、高鹗的家世与生平,《红楼梦》的主题、情节结构、人物关系、语言艺术,以及其中的戏曲、诗词曲赋、大观园的建造等“红学”基本知识,还对主要人物贾宝玉、林黛玉、薛宝钗、王熙凤等的性格特征进行了细致分析。

由于眼下正值“红楼选秀”,而参与该书撰写的学者多数是“红楼选秀”的评委。有读者认为这是出版方伙同“红楼选秀”活动大举

圈钱。中国红楼梦学会会长张庆善解释道:“从北京赛区的选秀情况来看,许多选手对《红楼梦》很陌生。在一次面试中,我问一个选手对黛玉有什么看法,谁知他答道一个月万儿八千不嫌少。原来他将‘黛玉’听成了‘待遇’。”张庆善表示,青年人不喜欢读艰涩的原著,又要在短时间内熟悉其精髓,以便选秀之用,他就组织专家撰写了这本普及性论著,作为选手们的指南。“我们不会强求选手买书,愿意看原著最好。”京华时报

# “关注肝病健康”活动全面启动

南医大友谊医院肝病科日前推出了“关注肝病健康,共建和谐社会”,让肝病患者走出盲目治疗误区的活动,活动期间所有肝病患者到南医大友谊医院肝病科就诊可享受以下优惠:在查肝功能的同时可免费检查肝病“两对半”和病毒基因 HBV-DNA 定性定量检测。病毒基因 HBV-DNA 定性定量检测可以了解:1、肝病患者体内病毒含量的高低?2、是否是单纯转氨酶升高(肝功能)病毒感染所致?3、鉴定 HBsAg(-)是否有病毒变异?4、体内病毒是否已复制?5、是否已传染?6、

是否有必要服药?7、适合使用哪一类抗病毒药物?8、可以判断用药后的疗效如何?

自活动开展以来,每天都有近百名肝病患者来南医大友谊医院肝病科就诊,通过检查发现,有不少肝病患者在盲目使用药物,也有不少患者已经出现肝脏病变而无任何症状,为此专家深表担忧。特别是一些肝病患者在没有全面了解病情的情况下盲目用药,造成经济浪费和病情延误。研究表明:目前治疗肝病的药物有很多种,每一种药物都有各自的优点和适应症,如果单纯根据



“两对半”和“肝功能”的检查结果来制定治疗方案,很可能造成盲目用药。南医大友谊医院这次全面的

化验检查,同时多项免费化验,不仅为众多的肝病患者节省了检查费用,也让肝病患者能够全面了解自身的病情及病情的发展变化,同时专家根据检查结果及时为患者制定规范、科学的治疗方案。南医大友谊医院肝病科特别推出的肝病治疗新方法,每月只需注射一针的《抗 HBV 特异性主动免疫疗法》配合抗病毒免疫疗法治疗肝病方法简单,且价格不贵。

据悉,活动开展以来,南医大友谊医院肝病科咨询热线 025-86677999 铃声不断,许多外地

肝病患者通过报纸和南京医疗网(www.nmufh.com)得知活动的消息后,通过电话或《网上医院》、在线 QQ 等向南医大友谊医院肝病科咨询活动详情和《抗 HBV 特异性主动免疫疗法》的相关情况,更有不少本地的肝病患者看到介绍后,直接到南京市汉中中路 146 号南医大友谊医院肝病科上门求治。俗话说:同病相怜。很多先得到消息的肝病患者纷纷把活动消息向其他患者转告,致使得到消息的患者越来越多。

刘苗

### 微创胆囊切除总费 3800 元

胆囊结石、胆囊息肉是临床常见病,一般需要手术治疗。与传统的开腹手术相比,腹腔镜胆囊切除术只需在腹壁开 3-4 个 0.5-1.0cm 的小孔即可完成操作,具有微创、出血少、恢复快、腹壁美观等优点,深受广大患者欢迎。

微创外科是南医大友谊医院特色专科,主刀专家具有丰富的微创手术经验。为减轻患者负担,该院继续进行单病种限价活动,凡单纯胆囊结石、胆囊息肉患者经门诊术前检查(约 600 元)符合手术条件者,住院总费用(含手术、麻醉、治疗、护理、药品、床位等费用)自费病人限价 3800 元,咨询电话:025-86677999。

### 超细胃镜 检查安全无痛苦

2005 年 4 月,南医大友谊医院引进了日本超细径无痛性电子胃镜,是南京地区最早引进超细胃镜的医院,迄今医院在超细胃镜检查和治疗方面积累了众多例的临床经验。

超细胃镜镜管直径只有 5 毫米,细得可以从鼻孔插入,数码成像系统使胃内细微的病变都能看得非常清晰,整个过程无需麻醉、安全、无痛。南医大友谊医院消化内科王寿九主任介绍,超细胃镜的临床应用,使胃病检查的时间大大缩短,凡上午空腹来院检查的病人可以保证当天完成检查,外地病人下午即可返回。

# 微创、无痛治胃肠疾病

### 超细胃镜下微创治疗 免受开刀之苦

超细胃镜在食道及胃病的介入治疗方面优势非常明显,尤其是胃息肉、胃出血、胃粘膜下良性肌瘤、食管和贲门狭窄的支架置入治疗等。

王寿九主任介绍:镜下治疗就是在超细胃镜直视下治疗消化道疾病,如胃息肉摘除、胃粘膜下良性肌瘤摘除、胃内取异物、吻合口狭窄扩张、食道狭窄支架置入、胃溃疡镜下喷药治疗、镜下止血、镜下血管套扎、镜下活检等。超细胃镜直视下治疗更为准确、精确、速效。

### 呼口气就能查出胃病原因

很多人都有过胃痛的经历。王主任介绍,幽门螺杆菌是导致胃病和胃恶变发生的主要原因。有过胃部不适的病人最好做一次 14C 呼气试验检查,只需要在空腹状态下呼

口气,就能查出胃内是否有幽门螺杆菌,再采用三联疗法进行有效治疗,对顽固性幽门螺杆菌感染可用四联疗法,真正解除患者后顾之忧。

### 电子肠镜诊治肠道疾病 “眼见为实”

肠道疾病位于腹内,从体表看不见,摸不着,如果没有电子肠镜检查,误诊漏诊率相当高。许多患者因对肠镜检查的不了解,产生恐惧感,害怕或不愿意进行肠镜检查,正是这种恐惧心理让很多患者耽误了治疗的最佳时机,一部分病人最终酿成无法挽回的严重后果,后悔莫及。

肠镜检查是早期发现肠道疾病的最佳办法。电子肠镜检查需进行肠道准备,以保持肠内洁净,确保视野清晰,检查准确。检查时,通过电子肠镜可直接观察直肠、乙状结肠、降结肠、横结肠、升结肠等肠

腔,专家通过与电子肠镜相连接的电视显示屏,直接观察肠腔内的情况。如有以下病情:①不明原因的便血;②排便异常,如慢性腹泻或长期便秘;③腹部包块,尤其下腹部包块需明确诊断者;④结肠息肉、出血、溃疡等,都可在电子肠镜下明确诊断,同时进行电子肠镜下介入治疗或药物治疗,如电子肠镜下肠息肉摘除等,许多患者因此获得了健康。

据悉,为方便患者检查、就诊,该院消化内科早 8:00 至 17:00 全天专家亲自接诊,中午不休息,全年无假日。读者如需咨询胃肠疾病诊治更详细情况,可拨打 24 小时服务热线 025-86677999,或登录南京医疗网 www.nmufh.com 咨询,也可直接到新街口西 500 米,南京市汉中中路 146 号(南京医科大学正门右侧)南医大友谊医院消化内科咨询。

徐以国

南医大友谊医院 网上问诊:www.nmufh.com  
门诊时间:8:00-17:00

电话:025-86677999 无假日医院 无挂号费医院  
医院地址:南京市新街口汉中中路 146 号,南京医科大学正门右侧(全部由专家亲自接诊)  
公交线路:3、13、43、48、83 路五台山下站;5、9、18、中六线莫愁路下即可